

ВЕ ВЪ СЛАВА, КАТО ПЕРВОНАЧАЛНИКЪ НА НИХНО ТО СПАСЕНІЕ.

— 11 (Азъ говоримъ сынове) зашто и който всващавя, и които се всващаватъ, сички те са отъ єдногѡ: заради колато причина и не се срамѡва да ги нарича братіа.

12 Зашто говори: ще возвѣстимъ твое то име на братіа ми, и посредъ цѣрка та ще ти запеемъ славословіа.

— 13 И пакъ (говори): азъ ще да се надамъ на него. И пакъ: ето азъ и дѣца та, които ми е далъ Богъ.

14 Понеже прочее (сички те воовше) дѣца иматъ плоть и кровь, и той подобно пріа тіа исты те, да довѣрши со своа та смѣрть оногова, който е ималъ власть надъ смѣрть та, сирѣчь, діаволатъ.

— 15 И да избави оныа, които заради смѣртынатъ страхъ, презъ сичкіатъ си животъ са были подвѣржени въ робство.

16 Зашто вѣстинно не пріа отъ Ангелы те (естество), но отъ сѣме то Авраамово пріа.

17 Заради това трѣбѡваше да се оуподоби во всичко на братіа та, за да бѣде милостивъ и вѣренъ первосвещеникъ предъ Бога, (за да го оумилостиви) да вчисти грѣхове те людски.

18 Зашто, каквото самъ той пострада, и претерпѣ искшеніа, може да помогне и на оніа, които терпатъ искшеніе.

ГЛАВА 3.

Заради това, братіа сватіа, които сте причасници на небесно то званіе, вѣжнете (сичко то) вниманіе на Исуса Христа, който е посланикъ и первосвещеникъ на наша та вѣра, колато исповѣдѡваме ние.

2 Който е вѣренъ на оногова, който го е поставилъ (посланика и первосвещеника), каквото и Моисей (беше вѣренъ) во сичкіатъ домъ неговъ.

3 Зашто той се оудостои за толко по голѣма слава отъ Моисеова та, колкото по голѣма честь има отъ доматъ (онъ) който го е соградилъ.

4 Зашто секой домъ се соградѡва отъ нѣкогѡси: а (оный) който е сотворилъ сичко, естъ Богъ.

5 Моисей беше вѣренъ во сичкіатъ домъ (Божій), но катто слѡга, за да доказѡва онова, колато трѣбѡваше да се говори (отъ Бога).

6 Но Христосъ (е поставенъ) катто сынъ въ свойатъ си домъ: на когѡто сме домъ ние, ако оудержиме до край твердо надежда та съ колато се хвалиме.

7 Заради това, каквото що говори Дѡхъ свѣтѡй: днесъ, ако мѡ чѡете гласѡтъ.

8 Не вжесточете сердца та ваши, каквото (ги вжесточиха), колато прогнѡвахъ въ деньѡтъ на искшеніе то въ пѣстына та.